

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера  
мами здобувача освіти (заступника директора з навчально – виховної роботи,  
вчителя математики Стебницької ЗОШ І – ІІІ ступенів № 11 імені Тараса  
Зозулі Дрогобицької міської ради Львівської області)  
Химин Галини Данилівни**

**на освітньо-професійну програму «Середня  
освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень**

**Галузі знань: 01 Освіта / Педагогіка; Спеціальності: 014 Середня освіта;  
Спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська); Кваліфікації: Вчитель  
польської мови і літератури, української мови і літератури у  
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника**

У рецензованій програмі описано найважливіші складові організації навчального процесу та створення сприятливих умов для підготовки висококваліфікованого фахівця, який здатний до ефективної професійної діяльності, володіє знаннями з польської мови і літератури, української мови і літератури, психології, педагогіки, методики, а також демонструє уміння використовувати їх на практиці.

ОП має чітку і логічну структуру, а запропоновані результати навчання реалізуються на основі освітніх компонентів, що відповідають вимогам спеціальності і дозволяють здобувачеві освіти самостійно та відповідально планувати, організовувати, здійснювати і презентувати здобуті знання. Позитивним фактором програми є те, що особлива увага приділена вивченню польської мови і літератури (як у циклах обов'язкових, так вибіркового дисциплін), оскільки польська мова вивчається з нульового рівня.

Окрім того, загальні та фахові компетентності спрямовані на формування гнучкого й активного фахівця, який удосконалює свої професійні навички у рамках практик, є одночасно ерудованим інтелектуалом та мобільним креативним організатором, здатним розвивати як дослідні проекти, так творчі підходи, розширювати знання на основі вибіркового дисциплін.

Вважаю, що запропонована ОП містить необхідні змістові та структурні елементи, відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до практичного використання.

Химин Г. Д.

Директор школи



Левицька З. М.